

Они познакомились случайно на сайте знакомств. Стали переписываться. Она молоденькая, невысокая девчущка, длинные светлые волосы до копчика, скромная, тихая, домашняя девушка, учится, предпочитает домашние посиделки вместо шумных гулянок. ему 22. Высокий, крупный парень. Общительный и веселый. Общение в интернете их затягивало и они решили встретиться.

Он пришел в кафе за минут 20, на тот случай если она придёт раньше и решил заказать кофе, чтобы время не казалось таким долгим. Милая официантка, улыбаясь, принесла ему его заказ. Она явно с ним пыталась флиртовать. Краем уха он услышал звоночек на входной двери и увидел входящую в кафе девушку. Он сразу же узнал эту девушку, она именно такая какой он себе ее представлял. Она подошла на рецепшен и что то сказала парню стоящему у входа, он показал на нужный столик и помог снять пальто, так как на улице было прохладно. Пока девушка подходила к столику он смотрел на нее, не отрываясь. Они улыбнулись друг другу и поздоровались. Этот вечер запомнится им навсегда.

Они часто встречались и общались. Он даже познакомил ее со своими друзьями. Она им понравилась, и они ее приняли. По разговорам друзей она знала, что он иногда встречается с девушками для своих нужд мужских. Она очень его ревновала, но не показывало этого ведь она просто была его «маленькой». Да именно «маленькой» так он ее называл. Она даже не догадывалась, что на самом деле он о ней думает и что он к ней чувствует. А для него было важно хотя бы иногда обнимать и целовать ее хотя бы как друга.

Спустя время они собрались с друзьями в бане на празднование его дня рождения. Все веселились, отдыхали, развлекались. Это был классный вечер. Немного выпив и набравшись смелости он решил поговорить. Она сидела на пристани недалеко от берега, он подплыл к ней и стоя по пояс в воде посмотрел на нее, ее всегда заводил такой его взгляд, она приобняла его своими ногами. Он глубоко вдохнул и начал свой разговор.

— Маленькая, я прошу тебя выслушай меня внимательно до конца, и не перебивай. Я давно хотел тебе сказать, но у меня не хватало храбрости, я боялся, что ты мне откажешь. Я очень хочу, чтобы мы с тобой больше чем друзья, я прошу тебя согласишься. Я хочу, чтобы ты была моей девушкой.

Они закончил говорить и тишину только нарушали крики их компании вдалеке.

— Извини, но я не могу сейчас ответить на твой вопрос, я не очень трезвая щас. Можно мне подумать?

— Да конечно, я буду ждать твоего ответа.

Она нагнулась, поцеловала его как она это делала всегда и пошла спать, так как очень устала и ей нужно было обдумать все что только что услышала. Но так сложились обстоятельства, что им обоим пришлось спать вместе в отдельной комнате на одной кровати. Утром, когда она проснулась, то поняла что он лежит рядом. Попыталась тихонько вылезти из кровати, чтобы не разбудить своего соседа, тихонько взяла свой купальник подошла к окошку и стала передаваться. Она не знала, что на самом деле щас происходит за ее спиной. Когда она ползла по кровати то случайно зацепила его и он проснулся но не падал виду, чтобы не спугнуть свою скромняшку. Он лежал тихо не шевелясь притворяясь спящим и наблюдал за ней, она стояла

к нему спиной, солнце светило на ее тело. Она сняла свою маечку и быстренько одела верх от купальника.

Обернулась. Все в порядке, он спит. И начала снимать шортики, оголив свою попку. От такого вида он чуть с ума не сошёл но не успел налюбоваться, низ купальника уже был одет, одела сланцы и тихо вышла, купаться в утреннем воде. Он выдохнул и не мог поверить такой маленькой удаче. Полежал еще немного, чтобы успокоилось тело. Когда он встал с постели, то заметил что полотенце осталось лежать на стуле. Он одел шорты, взял полотенце и пошёл на встречу судьбе. Она плавала, но увидев что полотенце, которое она забыла, само пришло к ней. Она вышла из воды, а он укрыл в полотенце. От утренней свежести по ее телу побежали мурашки. Он это заметил и обнял ее чтобы чутка согреть.

— Я сделал кофе. Хочешь?

— Да можно.

Они сели в на солнышке чтобы было теплее и стали пить кофе, и тут их молчание прервалось,

— Я подумала о вчерашних твоих словах. И хочу чтобы теперь ты меня выслушал и не перебивал.

— Хорошо, маленькая, я тебя слушаю.

— Если бы ты знал как давно я этого хочу и думаю, была бы я распутней так и было бы уже давно. Но пойми ты старше меня, и быть твоей девушкой меня обязывает к некоторым вещам, к которым я еще не готова. Да я схожу с ума от ревности, когда вижу, как другие девчонки на тебя вешаются или когда я слышу как ты встречался и трахался с какой та девицей. Я хочу быть на их месте, хочу быть одной и единственной для тебя. Но я не могу тебе сейчас это дать. А обделять тебя сексом я не хочу но тебе это надо, как здоровому взрослому парню.

Молчание. он немного не ожидал от нее таких слов.

— Я правильно понял что тебя волнует только секс. Это единственный камень преткновения в том чтобы быть со мной, быть вместе, быть парой?

— Да, ты правильно понял.

— Милая моя, если это тебя так волнует, не переживай, я здоровый мужик и спокойно могу потерпеть пока ты не будешь сама к этому готова и искать на стороне не буду не кого. Ведь ты же будешь у меня

— Я согласна.

Он даже не успел договорить, как такой ответ его ошарашил немного. Он не мог поверить это самый классный подарок на его день рождения. Она него смотрела своими невинными голубыми глазами и не выдержав подтянул ее к себе и поцеловал в первый раз. Нежно и страстно. Теперь она его. Теперь они вместе. Увидев это друзья которые уже проснулись одобрительно засвистели, закричали

— Ну наконец вы созрели.

Время шло, они были парой, счастливой парой. На свой 18-летие она в первые осталась у него ночевать. Но нечего не было. Он не настаивал. Она боялась, и не торопилось. После первой ночи она все чаще и чаще оставалась у него. Сегодня у них не как всегда. Вино, десерты, фрукты, музыка. Они начали танцевать, алкоголь дал в голову. Он все ближе ее прижимал а она все больше извивалась в его руках, целовала его то долго и страстно, то нежно и украдкой. Его руки скользили по ее телу, то гладили руки, то спину, то опускались

ниже и случайно задирая юбку, гладил бёдра. Но в один момент она от него отстранилась и сказала, что устала и идет в душ. Он не мог поверить, что она так с ним жестко, пока она мылась он ходил по квартире и не мог найти себе место. Яйца начинали побаливать от перевозбуждения. Она вышла с душа и туда быстро забежал он чтобы она не успела заметить его бугор на шортах. Встав под душ, он немного расслабился, теплая вода стекала по его телу. А рука поползла в низ чтобы подрочить немного. Но стук в дверь его привёл в чувства.

— ты скоро? тебе звонят.

Помылся и вышел. Она сидела в комнате на кровати в своей шелковой сорочке. Он перезвонил и поговорил. А она все это время сидела в темноте и не шевелилась и смотрела на него.

— все в порядке?

— да все хорошо, сядь, у меня к тебе дело. Я знаю чем ты иногда занимаешься в душе, вода не всегда заглушает твой стон. Но я хочу сама это делать для тебя. С этими словами она привстала и села на него сверху и поцеловала а рука медленно двигалась в низ, ее ладонь легла на его трусы и немного стала гладить его член. Он не шевелился, боялся спугнуть. Стянув с него трусы и смотря в его глаза она приблизилась к его члену, взяла в руку его и стала двигать рукой. Из него вырвался стон, удовольствия и удивления. Ее маленькая, нежная ручка скользила по члену. она пыталась разглядеть в темноте его член, то что она видела ей очень нравилось, он был теплый, гладкий не удержавшись, облизала губы и поцеловала его в головку, член рефлекторно дернулся, она попробовала еще раз и опять такая же реакция. Она лизнула ее, стала целовать и лизать головку и сам ствол. И боялась взять в ротик. Посмотрела на него. В ее глазах был стыд, страх, желание. Он шепотом попросил чтобы она взяла в ротик.

Она подчинилась. Открыла ротик и стала сосать его член. Ей понравилось это ощущение. Он положил руку ей на затылок и запустил пальцы в ее волосы и стал движениями и шепотом подсказывать как лучше. Она сосала не умеючи но старалась как могла, ротик уже болел но она старалась. То сильнее то слабее, то лизала, то целовала, то отдыхала и просто дрочила. Он почувствовал что скоро кончит и убрав руки от своей девочки прошептал ей чтобы она отстранилась чтобы не запачилась но она только быстрее стала дрочить одновременно посасывая и шевеля язычком по головке. От такой неожиданной реакции он расслабился и стал толи рычать, толи стонать. терпкая струя брызнула прямо ей в горло, она немного испугалась но не отстранилась а стала глотать каплю за каплю, она его буквально высасывала. И тут все закончилось. В тишине было слышно только его тяжёлое дыхание. Он подтянул ее и усадил на верхом на себя и обнял. она уткнулась в его плече.

— Можно я это буду делать тебе?

Ее щеки горели от стыда. Он смог только кивнуть на такой неожиданный вопрос. Придя в себя, он понял, что его маленькая девочка уже вся течет. Она промежность прижималась к его голому животу, и он чувствовал как все так мокро и горячо. Он гладил ее тело. Через сорочку. Но ему хотелось больше он не хотел на этом останавливаться.

— маленькая, а ты себя удовлетворяешь?

— да.

Услышав этот ответ он положил ее на спину, а сам направился к ее горячей киске. Она перестала дышать, и прикрыла лицо ладонями. Немного напрягла ноги, но его сильные руки немного надавил и ее ножки раздвинулись. Он пожалел, что у него такие плотные шторы и он

не мог хорошенько разглядеть ее киску. Он провел по киске языком, по ее телу прошла дрожь. Он целовал ее киску, вылизывал, играл с ее клитором. От таких манипуляций она металась по кровати, стонала. Одной рукой он гладил ее грудь второй гладил ее попку, иногда играл с клитором пальцами. Как только чувствовал что его девочка щас кончит он останавливался и отстранялся, слыша стоны протесты. Он хотел наиграться с ней как можно дольше. И потом продолжал дальше свою игру. Она уже лежала без сил и только стонала, как в очередной раз волна начала ее наступать, он усилил свои ласки, сжал сильнее ее попку и грудь. Она начала кончать, как не кончала еще не когда. Он ласк ее а она лежала с раздвинутыми ножками и стонала, почти кричала от удовольствия. Ее тело содрогалась, а потом она замерла. Он продолжил ее ласкать, нежно и аккуратно, когда обнаружил, что его маленькая уснула. Он улыбнулся, накрыл ее одеялом, лег рядом и уснул.

Послу окончания своей учебы она переехала к нему. Они смогли наконец всегда быть вместе, в каждую свободную минуту радовать друг друга. Через несколько недель у него начался отпуск. Очередной совместный вечер который не предвещал нечего нового, максимум на что он мог надеется это ласки, но он не знал что она задумала. Вечером, он вышел из душа, завернутый только в полотенце по пояс и зашёл в спальню. В комнате было темно, свет поступал только из открытого окна, он хотел включить свет, но она просила этого не делать. Она стояла у окна спиной к нему. Ее мокрые волосы свисали на спине. Он не сразу даже понял что она все ещё в полотенце, которое едва прикрывало ее попу. Она повернулась к нему лицом, и полотенце стало спадать с ее тела и вот оно уже лежит на пол. Он ошеломлено просто стоял и смотрел на нее тело, то тело о котором он так давно мечтал, мечтал увидеть ее во всей красе, он подошел к ней, начал целовать ее губы. прижимался к ее телу, чувствовал как ее обнажённая грудь прижимается к его телу. Запах ее чистого тела дурманил его. Набравшись смелости она помогла скинуть ему последнюю преграду, и полотенце упало в низ она опустила свою руку ему на накаченную задницу и прижала его еще сильней к себе.

Его уже стоящий член упёрся в нее. Подняв ее на руки, уложил ее на диван, стал целовать ее тело. Каждый сантиметр ее тела, тело его маленькой, он опускался все ниже и ниже уделяя большее внимание ее груди и соскам, он уже знал что ее это заводит. стал опускаться все ниже к ее киске и стал ее целовать с большей жадностью чем всегда, ведь он уже понял что сегодня эта прелесть станет полностью его. Всласть с ней наигравшись, он встал с кровати и подошел к комоду в котором лежали презервативы и одел из них. Его любимая так и лежала на спине раздвинув свои ножки. Взял подушку и положил ей под попу, чтобы было удобнее. Начал целовать ее шею, шепча ласковые слова ей на ушко. Ее ноги раздвинулись еще шире, и стала подталкивать свое тело ближе к нему. Медлить нельзя пока она не передумала и не испугалась. Он взял в руку свой член и направил его в ее истекающую соками киску. Начал входить, ее тело напряглось. Он решил долго не мучать ее и резко вошёл в нее до самого конца и порвал ее целку. Она зажмурилась и только смогла что прикусить свою губу. Ее тело было напряжено как струна.

— Маленькая, любимая, прости. потерпи немного, сейчас боль уйдёт и станет приятно.

— Все в порядке

Он стал выходить из нее и входить снова. Сначала медленно, пока киска не привыкнет. Когда тело стало расслабляться, движения стали все интенсивней, все быстрее иногда грубее. Они стонали оба от удовольствия, смотрели в глаза друг друга и это еще сильнее их сближала. С каждым движением ей стало это нравится все больше.

— Пожалуйста, жоще

Его не надо просить дважды. Он стал двигаться в ней все быстрее и быстрее стискивая ее попку в своих руках, ей нравилось поглубее, он уже знал об этом. С каждым толчком ее грудь прыгала, она стала придерживать ее своими ручками и сжимала её. Еще пару толчков и ее киска стала сжиматься, спина выгнулась, а из груди вырвался стон. Киска стала сжимать его член еще сильнее, она кончала, он не смог больше терпеть и стал кончать практически одновременно с ней. Он рухнул на нее и высунул свой член из нее. Отдохнув немного он взял ее на руки и отнес ее в душ, пока она принимала душ он поменял простынь на кровати и пошёл за ней. Уложил ее уставшее, мокрое тело и поцеловал ее со всей нежности на которую был способен.

— Я люблю тебя, маленькая моя.

— Я люблю тебя.